Do Studentek, Studentów, Osób studiujących na kierunku Pielęgniarstwo WNoZ WUM,

Szanowni Państwo,

zespół Zakładu Anatomii Człowieka Wydziału Nauk o Zdrowiu wita Was na zajęciach z Anatomii.

[bookmark: _GoBack]Jak trafić do Zakładu Anatomii Człowieka?
Należy wejść wejściem głównym do Collegium Anatomicum (https://maps.app.goo.gl/qhkhtF3tiBZEDBoeA) i po schodach udać się na 1 piętro. Na wysokości Sali Wykładowej im. Prof. Ludwika Paszkiewicza skręcić w lewo i na końcu korytarza odszukać schody. Tymi schodami należy wejść na 2 piętro. Szukajcie dawnej Katedry i Zakładu PATOMORFOLOGII. Na drugim piętrze, proszę czekać przed białymi, szklanymi drzwiami na osoby prowadzące zajęcia.
Ubrania wierzchnie proszę zostawić w szatni na dole.

W pierwszym tygodniu zajęć wszystkie grupy będą realizowały temat: Wstęp do anatomii. Terminologia anatomiczna, ogólna budowa ludzkiego ciała, osie i płaszczyzny. Ze względu na możliwe problemy lub brak dostępu do platformy e-learningowej WUM w pierwszym tygodniu zajęć, udostępniamy Państwu linki do wykładu dotyczącego tematyki zajęć: 
Część 1: https://youtu.be/o3760hNeazY
Część 2: https://youtu.be/PWNKMKZlSu8
Część 3: https://youtu.be/AHhscGg9CF4

Szczegółowy plan ćwiczeń zostanie Państwu udostępniony na początku października poprzez MSTeams: zespół: PIELĘGNIARSTWO Anatomia 2023/2024

UWAGA – we wtorek 10.10.23 w godzinach 8.00-12.00 nie ma zajęć w związku z Immatrykulacją. Osoby z grup 2a, 2b, 3a, 3b mogą przyjść na realizacje tego samego tematu do innych grup lub samodzielnie uzupełnić korzystając z materiałów udostępnionych na platformie e-learningowej WUM. 

Do zobaczenia na zajęciach 
Małgorzata Witkowska-Zimny
Koordynatorka Anatomii na kierunku Pielęgniarstwo
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